
問題４

関数  は次の条件Ⅰ～Ⅳを満たしている。

Ⅰ 定義域は，値域は実数全体である。

Ⅱ      
 

 

（，のとき，
 

 
である。）

Ⅲ  





Ⅳ 任意の実数に対して，方程式  を満たすは，ただ１つ存在する。

次の問いに答えよ。

   の値を求めよ。

     を示せ。

   ，  ，  となるの値をそれぞれ求めよ。

  
 

 
， 

 

 
のとき， ，  を，で表せ。さらに，

  ･  を満たす，の値を求めよ。ただし，，は正の整数とする。

 で求めた，のうち，の最大値を  ，そのときのの値を  とするとき，

 
 

 
  ， 

 

 
  となるの値を推定せよ。ただし，，の値が１組し

かないときは，それを  ，  とする。
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